COMPRESSED AIR FILTERS
FILTRI PER ARIA COMPRESSA (D
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The awt of treating compressed air



WHY AIR FILTER

Compressed air in industrial applications contains in 1Nm’ more than 100 million of
polluting particles. Most of these particles are so small in dimension, less than &
micron, that they cannot be intercepted by the standard intake filters installed i
COmpressors.
Such particles, mixed with water and oil vapours generated during compressit
the early wear and tear of the appliances and cansequently they are the
expensive interruptions of the production and remarkable im:m; '
interventions for maintenance purposes.
A right selection of filters
will allow the best choice
ol the suitable
equipment according to
the quantity of air to be |38
treated and the \§
necessary filtration degree  §
in order to increase and
improve the performances of
the whole system.

A filter element, which is
salurated and/or obstructed
from _impurities _compromises

the air's quality and determines
hingher operation costs of the

whole plant. A pressure drop of 1

bar corresponds to a 15% highe

enerqy ¢ i h

compressor_reason_why it is
strongly recommended to replace
the filter element when the
pressure drop reaches a value of

0.6 bar (9 psi).

Safety: All equipments are
manufactured, when applicable,
according to the main European
Directives like 87/404/EEC, 97/23/EC
(PED).

Upon request, they are available in
the ASMEVINI-1 execution.

Laria compressa utilizzata negli impianti
pneumatici industriali, contigne una
fuantita superiore a 100 milioni di
particelle contaminanti per
Nm'; di queste, la stragrande
maggioranza ha una
dimensione cosi ridotta,
inferiore a 5 micron, tale da non
poter essere trattenuta dai normali
filtri di aspirazione dei compressori.
Queste particelle, mescolate al
vapore d'acqua ed olio generatosi
durante la fase di compressione,
provocano la precoce usura degli
apparecchi utilizzatori e, di
conseguenza, determinano
costosissime fermate di produzione e
riducono notevolmente gli intervalli di
-~ manutenziong,
Per ogai specifico utilizo @ possibile
ot n perfetto dimensionamento
: fio impianto a seconda della
f d'ana da trattare e del grado di
liltrazione richiesto cosi da incrementare ed
‘aitimizzare le prestazioni dell'intero impianto.
- Un elemento filtrante saturo ed/o ostruito da impurita
* oltre a compromette la qualita dell'aria resa determina
maquiori costi di esercizio dell'intero impianto. Una caduta di
pressione di 1 bar, corrisponde ad un magaior consumo energetico del compressore del
i & altamente consigliato sostituire le cartucee filtranti quando |a pressione
differenziale raggiunge i 0,6 bar massimi.
Sicurezza: Tuttiifiltri, dove applicabili, sono realizzati in accordo alle principali Direttive
Europee riguardanti apparecchiin pressione quali 87/404/CEE, 97/23/CE (PED).
Surichiesta sono disponibiliin esecuzione secondo ASME VIII-1.

IL PERCHE DEL FILTRO ARIA




DIFFERENTIAL PRESSURE GAUGE
The differential pressure gauge can be mounted facing
gither direction and accurately indicates when filter
element needs replacing. Alternatively dilferential pressure
colour indicator could be used

MANOMETRO DIFFERERTIALE

Il manometro differenziale pud essere montato in entrambe
le direzioni ed indica guando la cartuccia deve esserg
soslituita. In altemativa, si pod wtilizare un indicatore
ditferenziale.

PROFESSIONAL CONCEPT

CONMECTION COILS
fivailzble in BSP and NPT executions. A protection on the
filters’ cails are used for a Inendly connection.

CONNESSION! ENTRATAUSCITA

Disponihili nelle versioni BSP ¢ NPT 1 filetti vengano
protetti, durante la vemiciatura, da depositi di vemice.
Forniti completi di tappi di protezione in plastica.

SAFETY WHISTLE SYSTEM
Prevents housing being opened whilstin aperation.

ORIFIZIO DI SICUREZZA. Evidenzia e shiata la pressione nel
castincui il iltro venga aperto inawertitamente.

PLEATED TYRE FILTER MEDIA
Dffers a high filtration surface area, extremely low pressure
drop and a langer warking life than wrapped type.

MATERIALE FILTRANTE PIEGHETTATD

Dfire un'alta superficie di iltrazione, una perdita di carico
estremamente ridotta ed una maggiore dorata rispetio ai
modelli di tipo avalto.

REOUCED INSTALLATION SPACE
Only 6 cm - upto 20 cm for the bigger filters - of clearance s
needed under the filter bow for replacing the element.

RIDOTTO SPAZIO DI INSTALLAZIONE

Sala b cm- fino a 20 cm per i filtri pids grandi - di spazio sona
necessan sotto il hicchiere del liltro per sostitwire la
caruceia,

FILTER ELEMENT COLOUR CODE

Elements” filtration grade is clearly identified with the
different colours of the outer foam sleeves or filter
glements.

COLORE DELLE CARTUCCE. Il grado di fitrazione delle
carucce & chiaramente identificato grazie a diversi colori
del rivestimento estamo.

VISUAL GLASS
Ruailable todisplay the presence of collected liquid.

INDICATORE VISI¥D
Disponibile per viswalizzare la presenza di ligoidi
ancumulatisi ngl bicchiere del filtra.

CONCETTO PROFESSIONALE

BESTPERFORMANCES

The optimised filter design coupled with the new elements
reduces flow resistance through the filter, compared with
the previous series, up Lo B0%.

PRESTAZION! MIGLIDRATE.

Il design ottimizzato del hltre combinato alle nuove
cartucce riduce |2 perdita di carico, paragonata alla serie
precedente, fino all'80%.

FILTER ELEMENT INSTALLATION

A carefully designed bayone! connection is used on the
filter, It quarantees easy and safe KUCK-ON fixing of the
element, eliminates the need of the e rod and the whle
cross-sectional area is fully available.

FISSAGEID DELLA CARTUCCIA

Il noowo fltro ufilizza ena cennessione a baionetta
accuratamente progettata. Ouesto sistema, permele un
semplice e sicuro fissaggio a scatto ed elimina la necessita
del tirante in modo che |intera sexione di passagqio sia
disponibile per il flussa dell aria.

BO0Y'S CORSTRUCTION & PROTECTION

It is manulactored using high pressure casting mould that
assures a high quality of the filter with reduced weight, high
resistance without presence of porosity.

The treatment of the interior and exterior surfaces of the
hawsing assures an excellenl resislance against corosion,

COSTRUZIONE € PROTEZIONE DELCORPO FILTRO

| nuavi stampi in pressafusione garantiscono un'alla qualita
el hltro nonché un peso ndotto, un'elevata resistenza
senza presenza di porosita

[In trattamento della superficie interna ed estema del corpo
filtro assicura una eccellente resistenza alla comosione.

CONDENSATE DRAINS
Standard is equipped with manual drain. Float, electronic
and intelligent types available on request

SCARICATORE DI CONDENSA

Il filiro nella versione standard & fomito di scanicatore
manuzle, Scancaton di tipo autematico, eletironica ed
intelligente sono dispanibili su richiesta




DF TYPE

A protective dust filter suitable for the removal of solid, liguid
and emulsionated particles down to 10 microns. A long
working life cowpled with a strong resistance to heat and
abrasion make this filter the perfect choice lor protecting your
compressed air pipe system, machineries and accessories.
The ceramic material is suggested for all the heawy duty
applications.

4 STEPS KLICK - ON FIXATION

S0LID GONTAMINANT PREFILTER
QENYPE

Prefilter suitable for the removal of solid particles dowm 1o §
micron including liguids, emelsions and oil particles. The
strong mechanical resistance makes this filter the ideal initial
protection of a compressed air system to retain impurities
and, for example, it is suitable as a post-filter for adsarption
dryers. The impregnated paper of the filter element is oil and
watertight.

G FILTER PF TYPE

Interception type filter suitable for solid and il particles up to
1 micron and 0,1 mg/m'. This filter, by means of the impact,
interception and coalescing principles, compels the
submicronic liguid particles, which Irom the inside strain
through the element, to callide and thus hecome lamer micro
draplets, which will drip the bottom of the filter howsing. The
element itsell is made by inner and outer stainfess steel
structure. PYC outside cover, suitable lor air temperature up to
100°C and UV resistance, drains the coalesced liguid.

EASY AND SIMPLE INSTALLATION
OF THE CARTRIDGE

Fissaggio della cartuccia semplificato

Sistema di fissangio a Scatto CLICK ON in 4 fasi

PUSH UP

Inserire cartuccia

PRESSURE DROP AIR QUALITY | MAK

_ORY [ weT |
0.07har|0,10bar

CLASS

TEMP 4
100°C | 150 85731

10 micrans |

Filtro antipobvere di protezione per la rimozione di particelle
solide, liquide ed emulsioni di diametro fino a 10 micoon. Una
lunga durata di esercizio unita ad wn’ollima resistenza al
calore ed all'abrasione, lo rendono la perfeita scelta per la
protezione del vestro impianto d'aria compressa
comprendente tubazioni, macchinari ed accessor. Il
matenale ceramico & consiglialo per tutte le applicazioni pii
grangse,

| POLVERE SERIE DF

TURN LEFT TO STOP

Ruotare in
senso antiorario fino al bloccaggio

PRESSURE DAOP| AIR QUALITY mﬁ“ CLASS PRESSURE IlHI.'IF! AIR QUALITY -“ﬁ“ CLASS
ORY | WET S microns TEME DRY | WET 1 micron TEMP 2
0.05bar|0.08bar| 100°C | [80 85731 0.10bar|0,16bar] 0, mg/m’ | 100°C ||5ﬂ 857341

Prefiltro in grade di trattenere particelle solide di diametro
fino & & micron inclesi liquidi, emulsioni e parficelle olease.
Lelevata resistensa meccanica, lo rendono utilizzabile sia
come meno di protezione iniziale di un impianto d'aria
COMIressa sia per tratlenere impurita i processo ad esempio
come post-filtro per essiccatori ad adsorhimento. La carta
impregnata dell'elemento filtrante & resistente all‘'acqua ed
all"olia.

PREFILTRO"PARTICELLE SERIE OF

Filtro ad intercettazione in grado di tratienere particelle
solide ed oleose fino ad 1 micron e 0,1 my/m’. Sfruttando i
principi dell'impatio inesnziale, dell'intercettazione e della
coalescenza, obbliga le particelle submicromiche di liquido
che lo attraversang, a collidere formande microgocce pin
grandi che, per gravita, precipitano nel fondo del filro. La
caruccia, costituita da uno strato di microfibre di horosilicato
# sometta da una strottura intema ed estema in acciaio inox
Un nuava rivestimenta esterna in PUC resistente ai raggi UV ed
a temperature fino a 100°C, & utilizzato per il drenaggio del
liguido coalizzato.

OLEATORE SERIE PF




COALESCING FILTER HF TYPE

(Tv

CARBON FILTER CF TYPE

l I I APPLICATIONS / APPLICAZIONI
COMPRESSOR

Coalescing lter o liquid and salid particles up o 0,01 micron  There are treatments in industrial plants which in addition to -0 REDUIREMENTS -NESSUNA SPECIFICA

and 0,01 my/m". HF type filter is structurally similar to the PF ol ree ais, require the elimination of oil vapours and adours. -LOW DUALITY SYSTEMS -|MPIANTI DI BASSA QUALITA
series. The only difference lies in the fltration degree. Air  For these purposes, the activated carban filter trough the
passing through this fifter is practically 99,99% oil free,  absorplion process atiracts all odours and vapours left alter
therefore it is suitable to be employed when and where clean  desoiling and keep them on the surface of the activated
and pure air is a must. When placed after a dryer as an  carbon grain molegules. Owing ta this, PF or HF filters have fo
additions desoling it s an xceletpefierfo the CF e laced befoethe CF iters. The elementis made by hick Eg::,'ﬁ:;;:' (FAVAR e i
series. activated carbon layer covered by fiber coating kept in place DOWNSTREAM ON AFTER CODLER FIVALE
10001 mg/” e rques D -DDWNSTREAM ON AL BECEIVER A VALLE DI UN SERBATOO

-L100I0 AND SOLID - BULK -RIMOZIONE DI CONTABKINATI
PUSH UP TO THE END TURN RIGHT T0 THE END CONTAMINATION REMOYAL SOLDIE LU0

-GENERAL PURPOSE HEAVY DUTY - PREFILTRO PROTETTIVD PER

: APPLICATIONS [MPIARTI DPERANTI IN
Ruotare in -DUST PRODF PREFILTER AMBIENT! GRAVOSI
- PREFILIRO ANTIPOLVERE

Spingere in alto fino alla battuta senso orario fino al bloccaggio

-UPSTREAM OF REFRIGERATED DRYERS AND
WACUUM PUMPS

-PNEUMATIC TOOLS FROTECTION

-GENERAL PURPDSE AUTOMATIONS

-BLOWING PLANTS

-PREFILTRO PER ESSICCATOR! E POMPE DI
yuar

- PROTEZIONE STRUMENTAZIONE PNEUMATICA
-PREALTRD PROTETTIVD PER AUTOMAZIONI

- [MPIANTI 01 SOFFIAGEID

-POSTHILTRD ANTIPOLVERE ESSICCATORI
ADSORBIMENTO

- PROTEZIONE [MPIANTI PNEUMATIC!

- POSTFILTRA ESSICE. A REFRIGERAZIONE

-MOTORI AD ARIR COMPRESSA

- IMPLANTI DI SABBIATURA

-TRASPORTI PHEUMATICI

-PARTICLE AFTERFILTER FOR DESSICANT DRYERS
-PNEUMATICS TOOLS AND DEVICES
-DOWHSTREAM OF REFRIGERATED DRYERS

IR BLASTING MACHINES

-PNEUMATIC TRANSPORTATION

- PREFILTAD A COALESE. ESSICL.

PRESSURE DROP, AIR QUALITY m':ﬂ-"-“ [LASS PRESSURE DROP| AIR QUALITY "["‘Hl.f-“ CLASS - SPECIAL PRODUCTIONS AOSOREIMENTD
i 1 o v e L | s RN AN
] ] 5 =
0.10bar0,186ar, 001mg/m’ | 100°C [ISO85731 00800, 12bar| 003my/n’ | 6O°C |1SO86T31 | oo STRUMENTATIONE Dl PREEKIIME
- PHEUMATIC CONVEYING - CONFEZIDNAMENTD
Filtro a coalescenza per il trattenimento di particelle solidee  Aleune applicarioni industriali, richiedona che aria trattata | - BREATHING AIR UNDER NORMAL CONDITAON -TRASPORTO PNEUMATICO

liquide fino a 0,01 micron e 0,0 myln’.E'del tuto simile alla
serie PF dalla quale differisce solo per il grado di filtrarione.
(uesto filtro permette di attenere un'aria resa praticamente
priva di olio nell'ordine del 99,99% e viene impiegatn negl
impianti in cui la purezza dell'aria & requisito indispensabile.

E
Utilizzato come post-filtro diseleatore dopo ua essiceatorein @ valle del processo disoleatore, trattenenduli, Un §
impianti specifici, &l pre-filtra ottimale della serie CF rivestimento interno ed esterna in acciaio inas, costituisce la =
(0,001mg/m’ su richiests) base portante dell'elemento. I fltro della serie CF deve g
essere sempre preceduto da una della serie PF o HE ! ! . !
-FO0D BUSINESS -INDUSTRIA ALIMENTARE
E B B -PHARMACEUTICAL AND MEDICAL - INDUSTRIA EARMACEUTICA
i | ?'i -SPECIAL INDUSTRIAL EQUIPMENT - STRUMENTAZIONE INDUSTRIALE SOFISTICATA
| -BAEATHING AIR -ARIA RESPIRABILE
FILTRO DISOLEATORE SERIE HF LTREACARBONI ATTIVI SERIE CF LTS CONFEIIMANENTD
m m -DOWNSTREAM OF COALESCING HF FILTER -POSTFILTRAZIONE FILTRD DISOLEATORE HF

sia priva, oltre che delle microgoceioling di olia, anche di
odori @ vapori. Per tale scopo, il filtra dalla serie CF il cui
elements filtrante & costituito da un profonda letto di carboni
alfivi, esternamente ivestito da fibre di tenuta, suttando il
principia dell'adsarhimento, attrae gli odori ed ivapori imasti

- ARIA RESPIRABILE KON CRITICA

CLASS 4 /150 B5731

CLASS 3 /150 B573-1

(LASS 2 /150 85731

CLASS 1 /150 85731

CLASS 1 /150 85731



DIFFERENTIAL PRESSURE GAUGE
Displays the exact grade of sataration of the filter element.
Availabile upan request.

MANOMETRO DIFFERENZIALE
Visualizza I'esatto grado di saturazione della cartuccia del
 filtro. Disponibile surichiesta.

DIFFERENTIALPRESSURE INDICATOR
Colour visual indicator of the differential pressure deap
through the flter element. Available upon request.

INDICATORE DIFFERENZIALE

Indicatore wisive colorato regolato dalla pressione
differenziale. Visualizza il grado di intasamento dell'slementn
filtrante.

VISUAL GLASS
Displays the presence of collected liguid in the filter bowl.
Available upan request.

IRDICATORE VISIVD
Visualirra la presenza del liquide raccolte nel bicchiere del
filtro. Disponibile su richiesta. :

MANUALDRAIN
15 standard on all filters and condensate separators.

SCARICATORE MANUALE
Standard su tuttii filtri e separaton di condensa,

AUTOMATIC DRAIN
Automatic auto drain suitable for aluminium type flters and
separalors. Completed with manual testing drain,

SCARICATORE AUTOMATICO
Scaricatore di tipo automatico adatto i Altin alluminio ed ai
separatori. Completo di test discarice manuale,

FLOATING TYPEDRAIN
This simple type of automatic drain is used to discharge the
condensate from air tanks, ilters, air dryers ece. Itis supplied
with manoal testing drain and connection mipple with
compensation tube.

SCARICATORE A GALLEGEIANTE

Semplice e funzionale questo tipo di scaricatore automatico
viene ulilizzato per scaricare le condense da serhatoi, filtn,
essiccaton e separaton i condensa. E' dotato di scarico
manuale di controllo ¢ raccardo smontahile completo di tubo
di compensarione,

TIMED DRAIN

Thanks to the use of 2 timer that controls interval and duration
of operation, this drain is widely used in compressed air
industry, [tis supplied with stainless steel net filter and ball
valve,

SCARICATORE TEMPORIZZATO

Grarie allimpiego di un lemponzatore che controlla
I'intervallo e a durata dell'sperazione, questo scaricatore &
ampiamente utilizzato nell'industria dell'aria compressa.
Completo di filtro di proteziane inox e di valvolaa sfera,

ELECTRONIC INTELLIDRAIN
Suitable for all compressed air systems. Condensate level is
automalically monitored thanks 1o a solenoid valve controlled
by an electronic sensor. The drain operates wntil &l
condensation has been removed without amy loss of
EX[ERSIvE COmpressed air

INTELLIDRAIN

Applicabile a tutti gli impianti d'aria compressa. |l livello di
condensa viene aulomaticamenle monitoralo per mexo di
on'elettrovalvola comandata da un semsore elettronico il
guale attiva lo scanco fino alla completa eliminazione delfa
condensa senza la minima perdita di preziosa arnia compressa.

INLINEOUICK CONRECTION
In line quick connection for 2 or mare fters. Available from
model FOB05 up to FODY.

COLLEGAMENTO MULTIFLO RAPIDD
Collegamento multiplo rapido per batierie di due o pid filtn.
Disponihile su richiesta dal modella F 0005 al modelio F 0035,

WALL SUPPORTS
Wall supports. Available from model FO005 upto F 0095

SUPPDRTIPER FISSAGGID AMURD
Supporti per fissaggio a muro. Disponibill 5u fichiesta dal
modello F 0005 al modella F 0095




CYCLONE TYPE CONDENSATE SEPARATORS

Easy to install it is the best solution to  APPLICATION

remove the condensation generated - Downstreamof an air compressor
'dl‘inltimlpmssmnjrnunss Illlm-mllercnnler
Upon request equipped with floating, lmmmm
timed or intellidrain type condensate.

| l!ﬂlﬂt

SEPARATORI DI CONDENSA A CICLONE

Di facile installazione sono il prodotto  APPLICAZION

ideale per separare la cont -Avalle diun compressore
formatasi nei compressori prima di  -Avalle di un refrigeratore finale
entrare nel serbatoio o nell ‘essiceatore.  -Avalle di un serbatoio

A richiesta forniti completi li’

scaricatore di condensa automatico @

galleggiante, temporizzato o :aﬂnﬁiﬁ:
SA 0005-0450 SRA 0400-2000
H | . 1—- E | 2
‘E 3 F Y
v [
T
A
v b d . v .
TECHNICAL DATA / DATI TECNICI » L
MODEL FLOW - RATE DIMENSIONS (mm) PRESS. CONN, WEIGHT
MODELLO PORTATA DIMENSION (mm) PRESS. CONN. PESO
(Imin) (m3h)  (SCFM) WL C D (bar max) BSP (Kg)
SA 0005 500 30 TR w5 6 16 (5 05
$A 0010 1000 60 35 220 90 25 80 18 1 06
SA 0030 3000 180 106 280 90 25 100 16 3" 0]
$A 0050 5000 300 m 305 120 3 120 16 1" 11
$A 0095 9500 510 136 385 120 ] 120 16 112 1
SA 0165 16500 990 583 500 165 54 150 18 2 36
50220 22000 1320 m §75 165 54 150 16 212" 47
$A 0450 45000 2700 1590 no 65 200 18 3 6.2
SRA 0400 40000 2400 W | s a0 19 30 12 DN 100 00
SRA 0500 50000 3000 1765 | 725 450 20 300 12 DN 125 54
SRA 1100 110000 500 385 | 7e0 50 25 30 | 12 ONIso B
SAA 1250 125000 7500 ms 800 600 280 300 1 IIH 175 116
Mgt —— T

SRA 0400-2000 manufactured minl lliin HJHIJEEL‘ ﬂﬂ?ﬂ l:i'l':ﬂ} Also anilihln in I.SIE’HII execution.
SRA 0400-2000 prodotta in accordo alla normativa 87/404/CEE - 97/23/CE (PED) - Disponibile anche in esecuzione ASME VIl



F 0005 - D440
B

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI

F 0460 - 1850 L B >

& 'y
t A /
i A
L 4 b —
| ~ :
(D
| D
¥ L 4
FILTER FLOWY - RATE DIMENSIONS {mm) PRESS. ~ CONN.  WEIGHT  ELEM.
FILTRD PORTATA DIMENSIONI {mm) PRESS.  COMN. PESO ELEM.
(l/min) (m/h) (SCFM) A B C D | (barmax)  BSP (Kg) (0.ta)
F o005 560 kK 20 220 90 25 b0 16 g 0.6 1
Fono 170 10 2 220 90 25 80 16 112" 0.6 1
Fong 1800 108 b5 280 90 25 100 16 " 0.7 1
Fo03o0 000 180 105 280 90 25 100 16 I 0.7 1
F0034 3400 204 120 305 120 7 120 16 ] 11 1
F 0050 5000 00 180 305 120 L] 120 16 I 12 1
F o072 1200 432 250 385 120 ) 120 16 112" 1.3 1
F 0095 10400 620 n 385 120 a 120 16 112" 14 1
F0125 12800 1m 450 500 165 54 150 16 2' 31 1
F 0165 16500 990 580 500 165 54 150 16 2 18 1
F0190 19000 1140 670 675 165 54 150 16 227 48 1
F0220 22000 1320 180 675 165 54 150 16 21/2" 49 1
F 0280 28000 1660 990 110 200 5 200 16 3 6.7 1
F 0350 35000 2100 1235 865 200 b5 200 16 : 19 1
F 0440 44000 2640 1555 985 200 b5 200 13 a 8.8 1
F 0460 46000 2760 1620 1126 485 195 300 12 DN 100 116 1x460
FO700 10000 4200 2800 137 630 238 300 12 DN 125 184 2x 350
F 0950 95000 5700 3300 1221 630 238 300 12 DN 150 197 2x460
F1250 125000 7500 4400 1261 676 241 300 12 DN 150 250 Ix460
F1550 155000 9300 5400 1316 n2 262 300 12 DN 175 00 REL
F 1850 185000 11000 6500 1316 n2 0 300 12 DN 200 300 4x460
Comection factors for different working pressures | Fattore comezione per diverse pressioni di esercizio
psi 1] 4 ] n [0 10 1 128 2 156 m 185 199 n3 i)
bar 2 3 [ § ; 1 g g 1 1 12 (E| " 15 16
factar  fattare 036 050 ME) O35 MBS 00 103 035 138 150 161 135 188 280 an
OFFICINE MECCANICHE INDUSTRIAL 511 M (1) 11D (M D0 BRASIL LTDA.
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The constructor reserve the right to modify specifications without prior notice. | 1l costruttore si iserva il dintto di modificare le specifiche tecniche senia alcun preaveiso,
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